各 位

公立豊岡病院組合 管理者 松 原 昭 雄

公立豊岡病院組合立豊岡病院 食堂運営事業者の公募について

公立豊岡病院組合立豊岡病院における食堂運営事業者(以下、「事業者」といいます。)を選定するため、下記のとおり募集します。

記

- 1. 事 業 名 公立豊岡病院組合立豊岡病院における食堂運営事業
- 2. 事業目的 病院利用者の利便性、職員の福利厚生の向上を図るため
- 3. 応募資格
 - (1)食堂運営にあたり、関係法令等の規定に基づく許認可等(食品衛生法、薬事法等)を有していること、又は、事業者として選定後自らその手続きを行うこと。
 - (2) 欠格要件のない者。(詳細は要項に記載)
 - (3)施設食中毒に関する賠償責任保険に加入していること。
- 4. 提出書類等
 - (1)提出書類 参加申込書(様式第1号)、欠格要件なきことの誓約書(様式第2号)
 - (2)提出期限 ①参加申込書 令和3年10月29日(金)17時まで②提 案 書 令和3年11月 9日(火)17時まで
 - (3)提出方法 直接持参のほか郵送も可とするが、郵送の場合は期限までに必着のこと。
 - (4)提出先公立豊岡病院組合立豊岡病院 管理部財務課施設係 〒668-8501 兵庫県豊岡市戸牧1094番地 電話:0796-22-6111 FAX:0796-22-0088 メール:shisetsu.toyooka@toyookahp-kumiai.or.jp
- 5. 運営事業者の決定及び結果の通知等
 - (1) 決定方法 提出書の内容を評価し、病院内の審査委員会にて決定します。
 - (2) 結果通知 令和3年11月16日(火)に通知します。
- 6. 添 付 書 類 募集要項、様式第1、2、6号
 - ※食堂の図面及び備品一覧表は公立豊岡病院組合立豊岡病院2階財務課に てお渡しします。
- 7. そ の 他 詳細については、「公立豊岡病院組合立豊岡病院食堂運営事業者選定募集 要項」をご参照ください。

以上